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	Fecha
	Del 30/03 al 04 /04

	Curso
	IIIº Electivo
	





OBJETIVOS:   CAPACIDAD: Razonamiento lógico                                                         DESTREZAS: Resolver.
                         VALOR: Libertad                                                                                         ACTITUD: Responsabilidad  
                         CONTENIDOS: Medidas de tendencia central, tablas y gráficos.       UNIDAD I: Estadística.
[bookmark: _Hlk36213534][bookmark: _GoBack]                         E-mail de consulta: pedro.soto.icv@gmail.com (No te olvides de enviar tu guía desarrollada al email)

I. Resolver problemas relacionados con tendencia central, análisis de gráficos y conceptos de, escribiendo el procedimiento respectivo y encerrando con un círculo la alternativa correcta.
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	Fuente: preuniversitario Pedro de Valdivia.
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 “Ha conseguido ya la mitad de la victoria, quién con decisión se pone a la obra” (M. P. v. M)

Instituto Inmaculada Concepción, Valdivia.                                                                                                                                    
Profesor Pedro Soto.  




Instituto Inmaculada Concepción, Valdivia.                      
Profesor Pedro Soto.  
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Los resultados de una encuesta realizada a 100 nifios sobre |2 cantidad de dias en la
semana que almorzaban en el colegio, se registraron en la tabla adjunta. A partir de
estos datos, écudles son los valores de x, de y y de z?

No de F. F.
x oy z dias | absoluta | relativa
A) 45 5 025 1 25 0,25
B) 35 5 035 2 20 0,20
C) 45 5 045 3 x z
D) 35 15 035 4 15 0,15
E) 20 20 035 5 y 0,05
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<iCudl es la mediana del conjunto de datos de la tabla adjunta?

A)
B)
<)
D)
E)

14,5
15
16,5
17,5
24

x T
7 3
10 | 12
15 | 15
20 | 24
23 B





image4.png
Con respecto a los datos: a +4,3+6,a+2,a+8a+10,a+2
A a+2

la mediana es.

B) a+4
Q) a+s
D) a+6

E) 2a+10
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El valor central de siete multiplos consecutivos de 3 ordenados en forma decreciente,
coincide con

A) solola moda.

8) solo la mediana.

<€) solo la media.

D) la media y la mediana.

E) lamoda, la mediana y la media.
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Carlos y José deciden escalar un monte por separado, pero por el mismo sendero,
legando ambos 2 la cima que ests a 1.300 m. El grfico de la figura adjunta muestra Ia
distancia recorrida por cada uno hasta la cima. éCud(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) siempre verdadera(s)?

1) José demord en llegar a la cima 210 minutos.
1) Carlos se detuvo 1 hora.
D) José v Carlos demoraron el mismo tiempo en lleqar a la cima.

distancia (m) [=]carios

A) solo1
8) SoloIyIl
) SoloTymn
D) Solo 1y 111
E) Luym

30 €0 90 120 150160240 240 270 Tiempo (min)
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De un grupo de 200 personas consultadas por su nivel educacional se obtuvo la
siguiente tabla:

40
Ensefianza Media (EM) 80
Técnico Superior (TS) 60
Universitaria (U) 20
Total 200

El gréfico circular que representa la informacion dada en la tabla es
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Las temperaturas maximas y minimas, durante una semana del mes de febrero, estan
representadas en el grifico de la figura adjunta. iCudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) FALSA(S)?

)
8)
Q)

B}

1) El promedio de las temperaturas maximas diarias durante la semana, fue
260C.

1) La mayor diferencia de temperaturas maximas en la semana fue 13°C.
) El promedio de las temperaturas minimas en los 3 Gltimos dias de la

semana, fue 7°C.
Temperatura (°C)

O maxima
minima
Solo T
Solo 11
Solo 111
LIy In

Ninguna de ellas.

Ls Ma M Ja Vi S: Do Dias
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Camila ha obtenido las siguientes notas en matemdtica 5,6; 7,0; 6,1 y 6,3. Si debe
rendir su dltima prueba Ia cual es coeficiente dos, ccudnto debe ser la nota, para que
Camila obtenga exactamente un promedio final de 6,2 en matematica?

) 6,0
B) 61
Q 62
D) 63
) 64
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El gréfico de la figura adjunta, muestra los milimetros de agua caidos en 10 de los
12 meses de un afio. Si se sabe que el promedio de los 12 meses fue 25 mm de agua

caida, écusntos milimetros de agua cayeron en total en los meses de Octubre y
Noviembre?

mm § de agua caida
A) 60
8) 80
Q) 120
D) 240
E) 250

EFMAMI I ASORND Mesesdelafio
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De dos cursos en los que se aplico la Evaluacién N° 5, uno de ellos, con 30 alumnos,
tuvo un promedio de 600 puntos; en el otro, con 20 alumnos, el promedio fue de
500 puntos. Entonces, icudl es el promedio correspondiente a la totalidad de los
alumnos de ambos cursos?

A) 560 puntos

8) 570 puntos

) 580 puntos

D) 590 puntos

E) 600 puntos
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Se tienen los puntajes del total de estudiantes de un curso en un examen de
matematica, los cuales se agrupan posteriormente en intervalos como se muestra en la
tabla adjunta. éCudl de las siguientes afirmaciones es FALSA?

Puntajes
[0, 9]
T10, 107
120, 29]
[30, 391
[40, 507 17

A) 39 alumnos obtuvieron al menos 20 puntos.

8) 45 alumnos rindieron el examen.

€) La mediana de los puntajes se encuentra en el intervalo [30, 391.

D) Se puede deducir que la moda de los puntajes de los alumnos se encuentra en el
intervalo [40, 50].

E) 6 alumnos obtuvieron a lo mas 19 puntos.
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A un grupo de mujeres se le pregunts acerca de su masa corporal. Sus respuestas se
resumen en el histograma de Ia figura adjunta, donde los intervalos son de la forma
[a, bl y el dltimo de Ia forma [c, d]. Segan la informacién del gréfico s verdadero que,

A) 7 mujeres fueron entrevistadas en total.

B) exactamente, un 50% de las mujeres entrevistadas tiene una masa corporal que
estd en el intervalo [64, 70[.

C) la mediana de las masas corporales ests en el intervalo [66, 68[.

D) las modas de las masas corporales son 65 kg y 71 kg.

E) solo una de las mujeres entrevistadas tiene una masa corporal menor que 64 kg.

Nimero de mujeres

80 62 64 66 68 70 72
Masa en Kg
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El histograma de la figura adjunta, muestra una distribucién de frecuencias con
respecto a los puntajes obtenidos en un Test por un grupo de alumnos, donde los
intervalos son de la forma [a, b[. cCudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

1) Laamplitud de cada intervalo es 3.
1) El intervalo donde se ubica la mediana es [11,5 - 14,5
m)  Elintervalo modal es [8,5 - 11,5[.

A) solo1
8) Solo 11

€) SoloTi
D) SoloTy mI
E) LIy

Frecuencia
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¢Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s) con respecto a los datos

presentados en la tabla adjunta?

1) El intervalo modal de las estaturas de los hombres y el de las mujeres es el

mismo.

) La mediana de las estaturas de las mujeres estd en el intervalo

[1,56 - 1,60].

1) El promedio y la mediana de las estaturas de los hombres se encuentran en

el mismo intervalo.

Qg gg}g%y" Estatura (en metros)

) Sololym Género | (1,51~ 1,551] (1,56 - 1,601 | (1,61 - 1,651 | (1,66 ~ 1,701
D) Solo Iy IIT Hombre 1 2 10 7
R ; v :
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&Cudl de las tablas de frecuencia acumulada presentadas en las opciones corresponde a
Ia gréfica de las frecuencias relativas acumuladas de la figura adjunta, si la muestra es
de 100 personas?

Frecusncias relativas.
‘acumuladas

i
s 10 15 20 Ededos

A Intervalos |Frecuencia Intervalos | Frecuencia Q) Intervalos | Frecuencia
acumulada| B acumulada| ©) acumulada
[0 0.2 5 [0 0.2 B o 5 20
o2 07| 10 02 07| 15 [5 10 50
o708 | 15 0708] 3 [0 15 | 10
0.8 1] 20 05 1] 55 [15:20] | 20
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0)

Intervalos | Frecuencia
acumulada
CES 20
5100 | 70
[10;15[ | 80
[15:20] | 100

E)

Intervalos

Frecuencia
acumulada

0,2

0,7

0,8

T
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£Qué es necesario hacer primero para obtener la mediana de p puntajes de una prueba?

A) Conocer la suma de los p puntajes
B) Conocer el primer y itimo puntaje de la prueba

€) Calcular la moda y la media aritmética

D) Calcular el rango de los puntajes

E) Ordenar los puntajes de menor a mayor o de mayor a menor
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#Cusl es la media aritmética de los siguientes nimeros: 0,16; 0,24; 0,18; 0,22; 0,207
A1

B) 0,50

©) 020

D) 0,02

E) 0,05
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Al realizar una encuesta de la cantidad de personas que viven por casa se obtuvieron los
datos de Ia tabla adjunta, con respecto a esta informacién, écudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) Ls media aritmética y Ia mediana son iguales. | No de personas | Frecuencia

1)  La muestra es bimodal. porcasa (x) | P

I)  Una de las modas en igual a la mediana. T D

2 20

3 30

) Solo1 5 5
B) SoloIT + 5
€) Solo 11 O 0

D) Solo Ty
E) Solo Ly Il
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El gréfico de la figura adjunta, muestra los precios de distintos frutos secos. ¢Cudl(es) de

las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) Py M valen lo mismo.
1) Un kilo de N mds un kilo de A vale $ 14.500.
1) En promedio un kg de estos frutos vale $ 5.500.

Valor

A) Solo1
B) Solo 1
©) Solo 111
D) SoloTy Il
E) SoloIry II

100200 500 .00 Gramos
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El promedio de los cuatro cuartos medios de un colegio es 5,9, si los promedios de cada
curso y su cantidad de alumnos ests dado en Ia siguiente tabla, el valor de x es

A) 65 2| x [ Nealumnos
B) 64 A [ 50 30
<) 61 B | 65 20
D) 6.0 C x 25
E) 59 D[ 60 25
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El gréfico circular de la figura adjunta muestra el nimero de alumnos por idioma en una
academia que tiene 300 alumnos. :Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)?

1) La moda es estudiar chino.
1) La frecuencia relativa de los alumnos de aleman es 20%.
1) La media aritmética es 75 alumnos.

A) Solo1 )
B) Solo 1 Alernén |
€) SoloTy1n Trglés €0
D) Solo Iy II \

E) LIy —
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La tabla adjunta muestra los resultados por intervalos, que obtuvieron 30 alumnos de un
curso en un ensayo de PSU, con respecto a estos datos, ccudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) Elintervalo modal es el mismo donde se ubica la mediana.
1) El 50% de los alumnos tiene un puntaje desde 550 puntos, hasta un puntaje
menor a 750.

1) L frecuendia relativa del segundo intervalo es 33%.

A) Solo1 Tntervalo | Frecuencia
B) Solo I [450 - 550[ i
©) Solo 111 {550 - 650[ 10
D) SololyI [650 - 750 5
E) LIy (750 - 8500 7





image25.png
<&Cual de los siguientes graficos representa la informacién entregada en la tabla adjunta?

Tntervalo | Frecuencia
[14 - 18 e
(18- 22( 5
[22 = 26( 7
[26 = 30( ]

m

m)

A
THe 18 22 x T 16 20 2¢ 28 x
A) Solo1
B) Solo I
C) SololyIr

D) Solo Iy mI
E) I Iyl
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La siguiente tabla corresponde a los pesos de 20 personas, el promedio de sus pesos es

N Tntervalo | Frecuencia
B) 60 145 - 55 s
Q) 61 [55 - 65 5
D) 65 [65 - 75( 4
E) 66 75 -85 3
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<iCudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s) con respecto a la variable
“tiempo que se requiere para responder un test”?

1) Es continua
1)  Es cuantitativa
1) Es nominal

A) Solo 111
B) SololyIl
€) Solo Iy 11
D) Solo Iy II
E) LIyl
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La mediana de un conjunto de ocho nimeros enteros pares consecutivos es 11. ¢Cudl es
el menor de estos ocho numeros?

A 2
B) 4
Q) 6
D) 10

E) 18
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Se lanza un dado cierta cantidad de veces, y con los valores obtenidos se construye la
tabla de frecuencias que se adjunta. Si la media aritmética de los valores es 3,5, el
namero total de lanzamientos es

x [
A) 24 1 5
B) 25 2 3
) 26 3 s
D) 27 4 n
E) 28 s 6

6 4
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La tabla adjunta muestra el nimero de alumnos gque cursan un ramo en un
preuniversitario. Con relacion a estos datos, icusl(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

1) Lamoda es Matematica.

1)  La media aritmética es 700. Curse N° de Alumnos
) La mediana es 1.400. Lenguaje 200
Matematica 1.000
A) Solo1 Ciencias 600
B) SololyIl Ciencias Sociales 400

€) Solo 1y 1
D) LIy
E) Ninguna de ellas.




image31.png
El grafico de la figura adjunta, muestra los volumenes de venta de dos modelos de
‘automoviles, A y B, durante los cuatro primeros meses del afio pasado.

Cusl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) Durante los cuatro meses se vendieron en total 2.600 automdviles de estos
modelos.

1) Durante los dos primeros meses Ia venta del modelo A, resultd equivalente al
75% de la venta del modelo B durante los cuatro meses.

1) De enero a febrero las ventas del modelo A aumentaron en un 25%.

(unidades.
Vendidas)

A) Solo1 oo s00 7} Modelo A

g) Sowlyll hrod P73 o0 [] Modelo®

€) SoloTym 400

D) Solo Iy Tt 30 0 200 300

) LIy 200 200 2

100

Enero  Febrero  Marzo  Abrl (mases)
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Al lanzar simultineamente 5 monedas 95 veces, se obtuvieron los resultados indicados en
el gréfico de la figura adjunta.

Erecusncia

0
25
20
15
10

v 2 3 4 5 Nedecams
De acuerdo a lo anterior, ccudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) La mediana es igual a la moda.
1)  La mediana no es mayor que Ia media aritmética.
1) En 30 lanzamientos se obtuvieron exactamente dos sellos.

A) Solo1
B) Solo 1
©) solo 111
D) SoloTy Il
E) Liym
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El gréfico de la figura adjunta muestra |a altura en metros del vuelo de un 3guila en
funcion del tiempo. £Cusl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

1) El vuelo es ascendente desde los 10 hasta los 25 segundos, de 35 a los
50 sequndos y a partir de los 65 segundos.
1) Alos 20 y a los 55 segundos el dguila se encuentra a 65 m del suelo.
1) La altura maxima la alcanza a los 50 segundos.

A) Solo1 , 100
B) Solo II 2 .
) SololyII H \\
D) Solo Iy 11 e /
E) LIy 2 A4
2w b
3 7l {
3 s !
g 4o
3 o
g 20] \
2 5

21RKBNILRNBERNBLRLE

Tiempo en segundos
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Si el nimero de preguntas contestadas en una PSU por 10 alumnos fue:
56, 57, 55, 58, 62, 55, 57, 56, 57, 57, cudl(es) de las afirmaciones siguientes
es (son) verdadera(s)?

1) La mediana es 57.
1)l promedio (media) es 57.
1) La moda coincide con el promedio.

A) solo1
8) SoloIyIl
) SoloTymn
D) Solo 1y 111
E) I Iy
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